
 

 

 : 41الحل الصحيح لمثال المحاضرة 
 

 مثال فيما يلي بيان بالمنفق على الإعلان والمبيعات لأحد المنتجات فكانت بالمليون ريال كما يلي :

 

 

 8 9 00 4 05 01 5 6 7 2 3 2 المنفق على الإعلان
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 نطبق القانون :
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d² d  رتبةy  رتبةx y x 
1.25 -1.5 2 0.5 01 2 

1 1 3 3 02 3 

1.25 1.5 0 0.5 9 2 

6.25 - 2.5 9.5 7 22 7 

1.25 - 1.5 6.5 6 08 6 

9 -3 8 5 09 5 

0 -0 00 01 26 01 

1 1 02 02 33 05 

6.25 -2.5 6.5 4 08 4 

2.25 0.5 9.5 00 22 00 

25 5 4 9 05 9 

9 3 5 8 07 8 

 المجموع

5.95 
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  .999   وممكن نكتفي بكتابتها   .999.4=

 

 

 لاتنسونا من صالح دعواتكم  

 أختكم / زورق*                                                                              


